



Группа единомышленников провела в нескольких городах России интересный эксперимент. Обвешанные сторублёвыми купюрами молодые люди вышли на улицы с плакатами в руках, которые гласили, что деньги предназначены нуждающимся.

«Это социальный эксперимент, – говорит участник акции Дмитрий из Петербурга. – Было интересно посмотреть на реакцию случайных прохожих: насколько люди в нашем городе открыты и не боятся просто так принять помощь от других. Хочется, чтобы окружающие были добрее друг к другу и верили в чудеса».

На поверку россияне оказались народом, не слишком падким до денег. По словам Дмитрия, первые 15 минут люди проходили мимо, иногда спрашивали, зачем он это делает, но купюры никто не брал. Потом деньги всё же начали расходиться, однако последнюю банкноту взяли примерно через час после начала акции.

«У нас народ скромный, вряд ли кто-нибудь сам подойдёт и возьмёт, – говорит один из восхищённых очевидцев. – А в Нью-Йорке встанешь с долларами, так тебя вместе с ними сразу куда-нибудь утащат».

В Санкт-Петербурге и в Грозном некоторые прохожие не только отказывались брать купюры, но и сами предлагали раздатчику деньги для неимущих, жали руку и благодарили за равнодушное отношение к ближним.